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3) Kapkaca B BHAE TeTpa’ipa, BKIIOYEHHOro B Lelb ABYMS
BEPLUMHAME;

4) CETKH B BHJI€ ILIECTHYIOJbHHKA C TPEMS GonbLINMHI auaro-
HaJISIMH, CIIASSHHBIMH B LEHTPE, H BKIOYCHHON B LENb: a) TOYKaMH,

MEXy KOTOPBIMH TNpOBEACHA OJHAa M3 JMaro-
Hajei; ©) TOUKaMH, NeXalluMH Ha CepeauHe
NPOTHBOMOJIOXKHEIX CTOPOH;

5) xapkacHOro Ky0a, BKJIOUEHHOro B Lelb
JIBYMs BepIIMHaMH. PaccMOTpeTh Bce BO3MOXKHBIE
CJIy4au. .

ConpoTHBJieEHe KaXKJOro M3 3BEHBEB I.

19.16. OmpejenuTs CONPOTHBJICHME IECMOYKH
mexny ToukaMH A KB, uzobpaxenHodl Ha
puc. 77. ConpoTHBJICHHE Ka’KJOro 3BEHA 7.

19.17. Tpu paBHBIX CONPOTHBJICHHS ObLIH
COEMHEHBI IOCIEIOBATENBHO. 3aTeM BXOH HEMH
COENHHHIH NPOBOJZHHKOM C TOYKOH, JiexareH
MEXIy BTOPBIM H TPETHHM CONMPOTHBICHHSMH, a
BBIXOX — C TOYKOH MEXAy NEPBHIM H BTOPHIM
COnpoTHBIEHHAMH. Ha4epTHTE CXeMy H ONpeNenTh,




Тело движется по прямой. График зависимости его скорости v от координаты x приведён на рисунке. Найдите ускорение тела в точке с координатой x = 3 м. Найдите также максимальное ускорение тела на отрезке от 0 до 5 м.

2.  (Псевдоэкспериментальная) Для испытаний деталей на износ при трении используется установка, в которой цилиндрическая деталь вращается вокруг своей оси с постоянной угловой скоростью. На боковую поверхность детали с некоторой силой прижимается неподвижное контртело. В таком случае возникает трение скольжения, а  установленные датчики регистрируют зависимость коэффициента трения от времени испытаний. Из-за трения детали и о контртело происходит нагрев пары трения. В таблице дана зависимость коэффициента трения от времени испытаний. Исходя из условий, что сила прижима составляла на всем интервале 10 Н, а линейная скорость точек поверхности образца 1,5 м/с. Найдите на сколько нагрелась стальная деталь массой 20 г в ходе испытаний, если коэффициент потерь тепла в системе равен 0,75. Удельная теплоемкость железа 460 Дж/(кг·(С).

	Время, с
	0
	20
	30
	40
	50
	60

	Коэффициент трения
	0,8
	0,7
	0,6
	0,6
	0,6
	0,7


3. Сухие дрова плотностью ρ1 = 600 кг/м3, привезённые со склада, свалили под открытым небом и ничем не укрыли. Дрова промокли, и их плотность стала равной ρ2 = 700 кг/м3. Для того, чтобы в холодную, но не морозную погоду (при температуре T = 0 (C) протопить дом до комнатной температуры, нужно сжечь в печи M1 = 20 кг сухих дров. Оцените, сколько нужно сжечь мокрых дров, чтобы протопить дом до той же комнатной температуры? Удельная теплота парообразования воды L = 2,3·106 Дж/кг, удельная теплоёмкость воды C = 4200 Дж/(кг·(C), удельная теплота сгорания сухих дров q = 107 Дж/кг.
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Определить сопротивление цепочки между точками А и В, изображенной на рисунке. Сопротивление каждого элемента цепи равно r. 
5. Не дождавшись автобуса, пешеход пошёл пешком к следующей автобусной остановке, павильон которой был виден вдали. Через некоторое время он обнаружил, что кажущаяся высота этого павильона в k = 1,5 раза меньше кажущейся высоты павильона, от которого он отошёл. Пройдя ещё L = 100 метров, пешеход заметил, что, наоборот, павильон впереди кажется ему в k = 1,5 раза выше павильона позади. Найдите расстояние между остановками. Считайте, что кажущийся размер предмета обратно пропорционален расстоянию до него. Остановочные павильоны одинаковы, пешеход идёт по соединяющей их прямой.
